## JABELCORP S.A.

Quito, 7 de octubre de 2019

Señora LUZ STELLA SÁNCHEZ ESPEJO Ciudad. -

La Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas de la Compañía JABELCORP S.A. reunida el día de hoy, 7 de octubre 2019, tuvo a bien elegirle como GERENTE GENERAL de la Compañía, por el período estatutario de CINCO años, con todas las facultades y atribuciones que le confiere la Ley y el Estatuto Social.

En el ejercicio a su cargo, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de manera individual.

La Compañía JABELCORP S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Doctor Marcos Diaz Casquete, el 25 de septiembre de 2009, la misma que fue legalmente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 15 de octubre del año 2009.

Particular que me es muy grato poner en su conocimiento para los fines legales del caso.

Atentamente,

Mayra Alejandra León Loján Presidente AD-HOC

Hoy día 7 de octubre 2019, ACEPTO el nombramiento de GERENTE GENERAL de la Compañía JABELCORP S.A, con cédula de ciudadanía 0918480609.

Luz Stella Sánchez Espejo

C.I. 0918480609.





BLANCO

## REGISTRO MERCANTL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:59.188 FECHA DE REPERTORIO:10/dic/2019 HORA DE REPERTORIO:12:47

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Diciembre del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía JABELCORP S.A., a favor de LUZ STELLA SANCHEZ ESPEJO, de fojas 67.405 a 67.408, Libro Sujetos Mercantiles número 9.115.

ORDEN: 59188

Guayaquil, 26 de diciembre de 2019

Mgs. César Mgya Delgado BÉGISTRADOR MEBCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0152275

